

【大主宰】奴隸拍賣會

序：捕奴隊

在蕭炎突破虛空十數年後，遠在鬥氣大陸的彩璘等人紛紛突破至鬥帝，攜手一起破開虛空尋找蕭炎，這次的破虛離開相當震撼，因為人數相當的眾多。

彩璘、古薰兒、雲韻、紫妍、納蘭嫣然、小醫仙、雅妃以及他的一對兒女，蕭瀟與蕭霖，雖然在兩個小孩還沒有達到鬥帝層次，但是在九女的護送下，可以安然的破開虛空。

九人抵達新的大陸，然而才剛降臨不久，實力強橫的她們便感受到不對勁，體內消耗的鬥氣並沒有辦法獲得補充，那就只有一個道理，那就是這裡的體系與鬥氣大陸不符合，於是眾人決定先找地方藏身，瞭解一下這邊的能量體系，畢竟這裡十一人除去蕭霖外，都是頂尖的美人，在力量不足的情況下，很容易被人盯上，然而早已被盯上。

一群實力不低於九轉鬥聖的人包圍過來，在一番激戰之下，實力較低的蕭霖被擒住，其餘幾人紛紛束手就擒，因為不能讓愛人的後代出事，眾人的脖子上被套上黑色的皮圈，這是象徵奴隸的標誌，在行走的過程中，她們也知道自己落入誰的手中，捕奴隊，專門捕獲剛從下界上來的人，進行販賣的隊伍，而這隻捕奴隊隸屬於西天戰皇的手下。

半年之後.....一場黑暗拍賣會在西天戰皇領地展開，商品是奴隸——剛到就被捕獲的眾人，以及這段時間陸續捕獲的奴隸。

第一章：淫亂拍賣師－雅妃

這裡是西天戰皇的領域，這是一間寬敞的拍賣所，場內的位置已經坐滿來自大陸各地的人，而燈光聚焦在正前方的舞台上，那裡有張椅子，上頭有位全身赤裸的美人，雙手被捆綁在後腦勺上，而她的雙腿被捆綁在椅子的手把上面，兩腿張開裸露出光潔的下體，呈現著粉紅色澤的陰唇在燈光的照射下，反射出亮眼的水漬光澤，那是從她的小穴所流出的淫水，在肉穴中一根粗大的假陽具插在她的肉穴當中，假陽具散發出劇烈的震動，讓她的嬌軀不停的顫抖，嘴唇吐出誘人的淫蕩呻吟，哪怕心裡極度抗拒這樣的行為，但她因為脖子上的奴隸項圈體內的力量全數禁止，僅依靠自己的忍耐力抵擋這樣的侵襲，當然是無法完全的抵抗，在被捕獲的半年內，她們十一人以及後續到來的奴隸，在這裡受盡各式各樣的調教，為的就是在這場拍賣會中賣出高價。

場下的眾人看著舞台上被凌辱的美人，紛紛發出狼嚎般的聲響，已經迫不及待想要進行標價，將她給帶回家盡情玩弄。

燈光不再聚焦於舞台上，所有的燈光亮起，讓原本昏暗的會場重現光芒。

一位中年男子走上了舞台，他就是西天戰皇，看著台下的人說道：『她是這次拍賣會的拍賣主持，同時也是第一位拍賣的奴隸，她就是來自鬥氣大陸的雅妃！』

『起標價三千靈石，或者等同價值的物品，每次加價不得少於五百靈石，現在開始拍賣。附帶一提，因為她是這次的拍賣師，所以儘管被拍賣走，在拍賣會結束前，得要待在台上不能離場。』

因為雅妃是商品，所以第一件就由西天戰皇自己主持，走到雅妃的身後，雙手由後往前伸攀在那高聳的胸部上，盡情的玩弄著，這樣的行為更是讓台下的人欣喜若狂。

『五千靈石。』

『六千靈石。』

『九千靈石。』

出價的聲音此起彼落，對雅妃感到興趣的男性紛紛出價競標。

最後，是被骨神族的族長骨霍給買下，不過礙於拍賣規則雅妃即時被他所拍賣得標，依舊得在台上待到拍賣會結束，不過成交的那一刻他就擁有了對雅妃的指使權利。

『戰皇殿下，不如且讓她在舞台上表演一下她的技術如何？我想貴方一定有男性的貞操僕對吧，讓她表演一下服務的技巧如何？』

骨霍如此的建議到，反正他對於拍賣下的奴隸被他人玩弄也沒有啥意見，要的只是美人高超的服務技巧。

『既然骨霍族長如此雅性，我這就派人出來。』隨著戰皇的令下從幕後走出兩名年輕的男子，全身赤裸下體已經高聳無比。

『你們兩個好好的玩一下她，哪便都可以玩就是不能玩她的肉穴，那是屬於拍賣得主的。』戰皇自然懂得哪邊可以玩哪邊不能玩，就怕這兩個亂來一通，所以特意提醒。而骨霍也對戰皇的指示感到滿意。

男僕一左一右的站立在雅妃的身旁，伸手解開她手腕上的束縛，舉起她那嬌嫩的玉手放在自己的胯下之物上面，示意她替他們倆手淫。

手心上傳來的火熱體溫，以及那近在眼前的龐然大物，竄入鼻中的濃郁雄性氣味，讓雅妃的呼吸變得急促無比，因為下體的假陽具已經無法滿足她的慾望，雖然內心渴望著被肉棒插入，但她心底殘留的女性矜持，以及對蕭炎的愛制止著她，看著台下的男性瞪大眼睛看著她，等待她的動作，臉上浮上一層羞澀的紅暈，玉手輕輕的套弄起手中的龍根。她的手指宛如柔軟的蠶絲纏繞在龍具之上，動作輕柔似是徐風吹拂那般，慢而柔的套弄著，看著男僕的陽具在她的套弄下變得更為膨脹，她的心底生出一絲自豪但很快的就消散，因為手中的肉棒主人不是自己所愛的人，有什麼好自豪的呢。

猙獰的龜頭上頭分泌出些許的黏液將她的玉手弄得濕黏，那是男性因為性奮所分泌的前列腺液具有潤滑的作用。

左邊的男僕似乎受不了她這般慢吞吞的動作，將她的頭顱轉向自己這邊，同時把被她握在手上的肉棒，在她那透露出羞怒神情的目光下塞入她的口中，剎那她的臉頰像是吹了氣的氣球鼓了起，左男僕的肉棒深深的頂在她的咽喉，讓她差點無法喘氣，似埋怨又似調情的伸手拍那裸露在外的半截陽具，讓左男僕的肉棒稍微後退一點，給予她喘息的空間，好一會她才開始替左男僕進行口交。

舌頭柔順的滑過他的棒身，唾液沾黏到棒子的上頭，同時帶走分泌出來的前列腺液，腥臭的味道讓她的鼻頭微微一皺，強忍著胃酸翻騰的嘔吐感，她的舌頭像是靈活的蛇類一樣纏繞在它的身上，高潮的技巧讓左男僕不禁仰著頭顱，吐出『啊～～』舒爽的呻吟。雖說口中舔拭著左男僕的肉棒，但是她並沒忘記右男僕被她握在手上的陰莖，玉手依舊不急不徐的套弄著，手指偶爾調皮的滑過龜頭中間的馬眼，被調教的這半年她早已清楚男人的敏感點位置，雖然並非都一樣，但都大同小異。

她看似極力的在服務兩人，但實際上確實在拖延時間，因為在她之後就是她要親自拍賣自己的姐妹的時候，能拖延多久就算多久。

一旁的戰皇自然也看出她的打算是，給了被她口交的左男僕一個眼神，那是要求他速戰速決的目光，接受到主子的眼神後，左男僕開始行動。

他的手掌貼在雅妃的腦後，感受那柔順的長髮，他像是欲求不滿的男性一樣，死死壓住她的頭顱，將她的嘴巴當成了肉穴似的，肉棒瘋狂且快速的在她的口腔內抽插，陰囊隨著肉棒的進入抽出，都會與雅妃的臉頰相互碰撞。右男僕看到左男僕的行為也意識到了什麼，伸手抓住那柔嫩的玉手，快速的讓她套弄起來。

『嗚嗚……嗚……嗚呀……嗯嗚……』無法說出半句話的雅妃，只能發出嗚咽的呻吟，她知道她的拖延計劃已經被看破了，下體的肉穴流出大量的淫水，在一堆人的注目之下，被男僕姦淫口腔，自己的玉手在套弄著他人的龍根，屈辱的淚水從她的眼睛中滑落，心底最後的防線已經崩潰。

幾分鐘之後，左男僕狠狠的將肉棒抵在她的咽喉處，大量滾燙腥臭的精液射入她的食道，多餘的精液從肉棒與嘴唇間的縫隙往外流出，另一邊被她手淫的右男僕也達到高潮，滾燙的精液射擊在她俏麗的臉蛋上面，形成一道淫靡的風景之作，而在承受兩男僕的精液洗禮之時，她的身體一陣抖動，被插在肉穴中的假陽具突然飛射而出，卻是被她那龐大的淫水給沖洗出來，一大灘的水漬在地面上，受到燈光的照拂顯得淫蕩至極。

高潮了……眾目睽睽之下高潮了……

雅妃的腦海已經亂成一團無法思考，而男僕在射精之後就已經離去，只留下被精液玷污的雅妃在舞台上。

『這娘們真夠騷，早知道多花點前買下就是。』

『別急，後面還有好幾個呢，聽說都是這等的絕色美人。』

而雅妃的得主骨霍已經熱血沸騰，隨手抓過一位侍女享樂起來，對於雅妃的技術他已經充滿了想法。

而雅妃被玩弄的過程，透過了幻想石投影到後臺等待拍賣的眾女眼前，看著姐妹的模樣，她們意識到了等會這就是她們的下場，而這群人當中卻少了蕭薰兒、彩鱗、蕭霖，蕭瀟三人他們被帶到另外的地方，據說是最後的壓軸。

舞台之上從高潮中回過神的雅妃，在戰皇的扶持下勉強站立起來，失去了力量的她就只是普通的少女罷了。

『接下來就交給妳了，淫亂的拍賣師啣～～』戰皇淫蕩的一笑，遞給她一張寫著介紹辭的紙張隨後就離開了舞台，接下他得要去準備一下，畢竟最後的壓軸可是他精心設計的呢，她需要照著上頭說明自己即將被拍賣的姐妹，紙張已經有明顯的皺褶，那是因為雅妃憤怒而手指過於用力造成的，平復下心中的憤怒與後，她勉強的露出笑顏。

『讓各位久等了，接下來為各位介紹下一位拍賣奴隸小醫仙，在那之前請讓我們看一段她被調教時的影片。』

隨著她的話語結束，一道光幕浮現在舞台上，那是小醫仙被調教時的場景，而雅妃也開始介紹起畫面中的女子。

第二章：吸精之體——小醫仙

『跟我一樣來自鬥氣大陸美麗女子小醫仙，身懷特殊體質厄難毒體，依靠毒藥而修煉，血液中帶有強大的毒氣，可以置人於死地，不過在這半年的調教中，她的這個體質被戰皇大人修改成了吸精之體，將男性的精液吸收轉化成能量儲藏在丹田，只要有人與她雙修便可以獲得她體內的能量。』雅妃介紹著雖然她渾身赤裸，但眾人的目光卻都集中在光幕之上。

光幕之中.....

小醫仙赤裸著嬌軀以四肢著地的跪趴姿勢趴在一座檯子上面，手腕與腳踝被鑲銜栓在了檯子上，她的屁股抬起露出小巧可人的菊蕾，還有那帶著嫣紅色澤的陰唇，上頭滴落著些許的水漬，顯然已經分泌出許多的淫水，俏麗的臉蛋露出差澀恥辱的神情，美眸散發著怒氣，然而被封印實力的她沒有辦法有任何到作為，退一步來講，哪怕她擁有實力她也沒得反抗，因為蕭霖還有蕭瀟這兩個蕭炎的後代被他們所控制著，為了愛人的後代著想，她哪怕在不甘願也只能咬牙苦撐。

門外陸續走進來五個男僕，一樣是赤身裸體的狀態，其中四個一到小醫仙的身邊就開始用手套在自己的陽具上面，而第五位則是蹲在小醫仙的背後，讓自己的頭靠向她的臀部，從鼻中吐出的熱氣狠狠的噴在雪白的屁股蛋上，讓她的身體微微顫抖著，這位蹲著的男僕我們稱他為小剛好了，他的雙手攀上那白皙的臀部用力的向兩側掰開，讓那朵小巧的菊蕾稍微擴大許多，剎那間些許的冷空氣灌入其中，冰冷的氣息讓跪趴的美人的嬌軀一陣抖動。

小剛將厚重的嘴唇壓在她的菊蕾上面，舌頭伸出唇外，賣力的往前伸直，擠開了菊花的入口，進入了那狹窄的直腸通道，肥大的舌頭被直腸肉壁擠壓的相當難受，然而他依舊努力的往裡面深入，他的舌頭異於常人，長度是一般人的一倍以上，所以他的舌頭在努力的承受直腸的擠壓下，已經到達了盡頭，口水順著舌頭而滋潤著直腸通道。

『嗚嗚.....』小醫仙的貝齒咬著嘴唇，強忍著肛門被男性舔拭的異常觸感，她的眼眶瀰漫著水氣，那是屈辱的淚水，如果可以她想用體內的血液毒死這群羞辱她的混帳，然而她體內的毒性已經沒了，被改造成了另外的體質，那就是吸精之體，落到身體表層、內部的精液會全數吸收儲存在丹田的位置，等待他人的吸取，她現在的情況就像是被囚禁的母牛，專門生產牛奶給他人享用。

『噗哧，噗哧.....』

連續的聲音想起，手淫的四位男僕已經射出濃郁渾濁的精液，四散在小醫仙雪白的嬌軀上面，奇特的事情發生了，這些精液一落到肌膚上頭便如同滴落在海綿上的水滴一樣，迅速的被她所吸收，最後轉移到了丹田之中。見同伴都已然射精，小剛的舌頭退出了小醫仙的肛門，舌頭上沾染著些許的褐色之物，那是殘留在腸壁上的糞便殘渣，他像品嚐美食一樣將其吞嚥下肚，看著散發著口水光澤的菊蕾入口，他握著肉棒抵在了入口前，小醫仙的美眸露出驚恐表情，她雖然沒有嘗試過，但也知道這是所謂的肛交，想到自己的菊花不禁被異性所舔，更是要被迫接納他人的陽具，她忍不住掙扎起來，嬌軀扭動然而四肢被束縛的她，這樣的行為反倒是像在調情那般，感受到前方美人兒的求愛行為(小

剛自認為)，嘴唇露出難看帶著淫蕩的笑容，有著些許厚繭的手掌浮在小醫仙的柔腰上面，腰間猛然一頂，前方的龜頭已經擠開菊蕾的入口朝著直腸深入。

咕啊————小醫仙到身體僵硬起來，她的直腸終究被他人的肉棒所侵入，哪怕在肉棒進來之前已有被小剛的舌頭與口水稍微滋潤一會，但那根本無法起到半點作用，從未被異物侵入的菊花，在此時此刻被人入侵。

『嗚嗚……啊哈……吽呀……』宛如被撕裂的痛楚，以及直腸被肉棒填滿的異樣快感，讓小醫仙喊出哭泣中夾雜著些許呻吟的詞語。

小剛足足推進快要十來秒，才徹底將肉棒完全的送入她的直腸中，來自腸壁的左右擠壓，仿佛像是生理需求想要排除糞便一樣的擠壓，小剛的臉上露出舒爽無比的神情，他是專門調教肛交的男僕，他可以用生命保證，小醫仙是他調教以來最為緊密的肛門沒有之一，這樣的緊度大概只能在還是身為處女且年幼的女孩身上得到，重點那還是陰道並不是肛門。

『啊……騷貨的直腸好緊，快要被妳夾斷了我的肉棒。』小剛讚嘆不已，雙手扶著小醫仙的腰間快速抽插起來，漸漸的直腸沒有了原先的窄度逐漸因為適應了小剛的肉棒而擴大起來，每一下白的衝擊，胯下的陰囊始終打在美人的白晳屁股上面，發出一連串『啪啪啪啪』的聲響，迴盪在這個房間之中。

『啊啊啊……好痛……拔……拔出去……痛死了啊……菊花要……啊哈、哈……壞掉了……呼哈呼呼呼……吽、吽呀……』

小醫仙眼眶中打轉的淚珠終於落下，順著臉夾下流，最後透過下巴滴落在檯子上頭，白晳的肌膚上浮上來一層妖艷的桃紅色澤，那是足以讓男性瘋狂的誘惑色澤，因為小剛的劇烈抽插行為，導致她冒出大量的香汗，看著肌膚上面的汗珠，小剛俯下頭舌頭伸出舔拭汗水，鹹鹹的味道傳入腦海，這個舔拭的行為更是讓小醫仙的嬌軀顫抖不已，背對陌生男性毫無安全感，任由他那粗陋骯髒的胯下之物在自己直腸中進出，恥辱、羞澀以及怒火的三種情緒交雜之下，讓她終於達到人生中以來最為激烈的高潮。

『啪嗒啪嗒……』

大量的淫水從她那沒有受襲的肉穴噴出，尿道口也因為高潮的緣故而鬆懈，金黃色澤的尿液與其淫水同時灑出，就像是瀑布那樣，這些液體落到了臺上最後流到了下方的桶子被承接而起，這些桶內的液體最後將會落到她的侄子蕭霖肚中，若是她知道自己的侄子會喝下自己的尿液與淫水混雜的液體，肯定會羞愧至死吧。

因為高潮她的直腸肉壁，猛烈的朝著肉棒擠壓，最後小剛也承受不住她的擠壓，射出了屬於自己的精液。大量的白濁精液透過馬眼直送入小醫仙的體內，才剛脫離他的肉棒，就已經被小醫仙的身體快速吸收，小剛等到自己無法在射出半點精液後，這才將肉棒拔出，那小巧的菊蕾因為他的侵入而擴大，一開一闔的宛如是在歡迎他的進入與慶幸他的離開，菊花沒有流出半點的精液，因為被小醫仙的身體所吸收。

同時間拍賣會場的光幕也慢慢消失，下方的拍賣參與者已經過有人在剛剛的影片下射出大量的精液，顯然對於小醫仙的表現很滿意。

『小醫仙已經在這半年內吸取了數以千記的男性精液，如果有人奪取她體內的那股能量，大概可以往上提升一個等級左右，當然越低的實力提升的幅度越多，另外如果不喜歡她

吸取他人的精液的話也不用擔心這個體質沒用，她學會了雙修神功，一樣可以讓人提升功力，現在開始拍賣。』

隨著雅妃的聲音落下，幕後一名美人穿著白色薄紗，可以說根本毫無遮掩的一件衣物，可以清楚看到下面那雪白的肌膚，隆起的乳房前端那兩粒鮮紅的乳暈，還有那隨著步伐邁開而微微暴露出來的陰唇，她的脖子上帶著奴隸項圈，上面連著一條鏈子，被一名侍女牽著走出來，美人的臉上露出憤怒的神情，她就是剛才光幕中的女主角——小醫仙。

『現在開始拍賣，依舊是價高者得。』雅妃並沒有看向小醫仙，畢竟她不知道要用什麼表情面對，親手拍賣自己的姐妹，那種痛苦誰能懂，小醫仙也並沒有因此怨恨雅妃，她也清楚前者是被迫的。

拍賣進行的很快，最後是由血神族族長血翼獲得，他花費了三本武技的代價所取得。血翼是個典型的色中餓鬼，在小醫仙被帶到他的面前後，他直接拉過她讓她坐在自己大腿上，白嫩的屁股柔嫩的肌膚觸感，讓血翼的血液湧入下體，高聳的陽具頂在小醫仙的臀間，她羞怒的瞪著血翼，然而這一切只是激發他更多的慾望，血翼毫不在乎小醫仙的怒視，嘴唇狠狠的貼上女人的櫻唇，肥大的舌頭突破那緊閉的牙關，長驅直入口腔中，肆意的追逐她的香舌，手掌已經撕開那層薄紗，讓她的嬌軀徹底暴露在所有人眼前，粗厚的手掌已經攀上那嬌小的乳房，手指熟練的捻著乳暈，在他的挑逗之下，乳尖慢慢的堅硬起來。

『啾……嗯啾……哈姆……哧溜……』口水交融的聲音響起，血翼大肆貪婪的吸吮美人的唾液，小醫仙背靠在血翼的胸膛上，她抬起手臂手肘往他的心口上一頂，如果在她有實力時做這樣的事情，肯定是會讓他吐血再不濟也會讓他吃痛而鬆開嘴唇，但是放在沒有實力的她身上，這樣的行為反倒像是戀人打情罵俏似的，有氣無力的肘擊讓強吻的血翼更為性奮，手掌一路向下手指侵入了少女的肉穴之中，明明只是單純的接吻與摸胸，美人的蜜穴卻是流著大量的蜜汁。

『真是淫蕩的身體呢～～』鬆開美女的嘴唇，血翼用極低的聲音在小醫仙的耳旁說道。一句話讓她的俏臉通紅無比，厄難毒體被改成吸精之體後，她的身體變得異常敏感，只要稍微的挑逗就會感到興奮，下體會自主分泌出蜜汁濕潤通道，就像是隨時隨地可以性愛般。

扯開自己的褲子，碩大的陽具暴露出來，在小醫仙還沒回神之際，血翼已經將肉棒送入她的肉穴當中，半年來的調教全都是肛交或者手淫，她的肉穴沒有被使用過半次，狹窄寬度宛如處女的緊實，讓血翼發出無比舒爽的呻吟。

『不！拔出去……咕呀……』受到侵入的小醫仙大叫著，若是被帶到房間受到血翼的羞辱，她或許不會有太過激烈的反應，但是在拍賣場的眾人注視下，尤其是自己的姐妹們也定然會看到，讓她心底的羞恥感放大到最大。

她極力的想要讓肉棒脫離自己的肉穴而抬起臀部，但血翼卻是死死的按住她的腰間將她抬起的臀部下壓，這樣就成了她在主動擺動身體索取換愛那樣。

『咕啊……要壞掉了……呃啊……主人的肉太粗太大了……啞呀……哈呀……』小醫仙在血翼的肉棒抽插下，腦海的神經已經開始混亂無法思考，她的身體也不再想要脫離血

翼的肉棒，反倒是雙腿緊夾著他的大腿，小穴的肉壁一陣緊縮死死夾著插在她裡面的陰莖。

察覺到身上的奴隸美人的轉變，血翼露出淫蕩的笑容，強行轉過她的臉，再次擒住她的唇瓣，肆意的奪取她的津香玉液。

『哈姆.....啾嗯.....哈啊.....』

好厲害.....完全無法思考.....體內的肉棒好厲害。小醫仙的心底只剩下這樣的想法，在血翼的肉棒衝擊下，她已經拋卻了羞恥、憤怒的情緒，只剩下享受性愛的氛圍。

舞台上雅妃看著小醫仙的淫浪神情，下體不自覺的濕了，大腿悄悄的相互磨蹭著。

『射了,射死妳這個騷貨奴隸！』

血翼大叫著，射精的同時也不忘運轉雙修功法，一股龐大的能量從小醫仙的腹部傳來，她的下體死咬著他的陰莖，像是要把他的精液榨乾一樣。

血翼的力量在所有人的注視下，從地至尊初期一路飆升到地至尊大圓滿，這已經比得上他苦修數百年的修為。

高潮了.....在眾目睽睽之下高潮了.....

小醫仙的美眸一翻，很乾脆的暈在了血翼的懷中。看著懷中的美人，血翼露出滿足的笑容。

而雅妃也停止摩擦雙腿的行為，轉變好心態後再次開始主持下一場拍賣。

『下一個奴隸.....』